

Итоги года вдохновляют

мольско-молодежная бригада по инженерной подготовке трассы А. Г. Штыволок из ДСУ-13 треста Сургуттрубопроводстрой, комплексная механизированная бригада сваебойных агрегатов В. Б. Вокальчука из УМ-3 треста Тюменьгазмеханизация, комплексная бригада Н. Т. Ларченко из СУ-7 треста Газмонтажавтоматика.

Отмечена хорошая работа коллектива управления по транспортировке газа и жидких углеводородов, Сургутского портно-транспортного управления, треста Сургутспецжилстрой, домострои-

(Окончание.
Начало на 1 стр.).

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

СФЕРА ВЛИЯНИЯ

(Окончание. Начало в № 17 и 18).

На территории Сургутского района 74 вахтовых и трассовых поселка. Во всех парткомах, чьи коммунисты проживают и трудятся там, созданы первичные организации общества «Знание».

Неплохо поставлена работа лекторской группы в Когалыме. Общество создано здесь на базе СМП-524 и средней школы — председатель Л. И. Новикова. При клубе поселка работает постоянно кинолекторий по общественно-политической тематике, где ежемесячно выступают юристы, врачи, учителя, первые руководители.

Во всех первичных организациях общества «Знание» созданы группы лекторов, выезжающих в вахтовые и трассовые поселки. При районной организации производственного объединения Сургутнефтегаз такая группа состоит из 20 человек. Здесь ежемесячно составляется график чтения лекций в вахтовых автобусах по пути следования на месторождения. Такие выезды планируются в первую и третью пятницу каждого месяца. Одновременно выезжают до восьми лекторов наших организаций.

Правления городской и районной организаций общества стараются делать эти выезды тематическими. Так, в октябре прошлого года для вахтовиков был проведен месячник медицинских знаний, в ноябре — правовых.

Одним из ведущих направлений в деятельности городской организации общества «Знание» является пропаганда советского образа жизни. Здесь используются многие формы работы: циклы лекций, постоянно действующие лектории, научно-теоретические конференции, лекторские эстафеты, устные политические журналы, экскурсии на предприятия, вечера встреч с ветеранами труда, передовиками производства, наставниками молодежи и другие. Читались, например, циклы лекций: «Образ жизни — советский», «Раз-

тельный комбинат», рай-рыболовпотребсоюза, совхоза «Тундринский», дядки совхоза «Тундринский» А. С. Шараповой, птичники совхоза «Сургутский» Е. А. Барановой. Отмечена неудовлетворительная работа НГДУ Повхнефть и Сургутнефть, трестов Сургутдорстрой и Сургутгелстрой.

Горком КПСС, исполкомы городского и районного Советов народных депутатов, горком ВЛКСМ призывают все трудовые коллективы города и района еще шире развернуть социалистическое соревнование за успешное выполнение планов и обязательств первого квартала и 1982 года в целом.

Социалистические обязательства

КОЛЛЕКТИВА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ СУРГУТТРАНСГАЗ НА

1982 ГОД И ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ 60-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ СССР.

В целях повышения эффективности использования производственных мощностей магистральных газопроводов, сокращения сроков и повышения качества капитального ремонта газопроводов, реконструирующих агрегатов, внедрения новой техники и автоматизации производственных процессов, передовых методов обслуживания технологического оборудования коллектива производственного объединения Сургуттрансгаз принимает на себя следующие повышенные социалистические обязательства:

— обеспечить выполнение государственного плана транспорта газа в объеме 72 миллиардов кубических метров к 29 декабря 1982 года;

— за счет сверхплановой подачи газа потребителям и лучшего использования материальных и финансовых ресурсов получить дополнительную прибыль в сумме 210 тысяч рублей;

— сэкономить 2,2 миллиона киловатт-часов электроэнергии;

— обеспечить ввод в эксплуатацию 102 километров магистральных газопроводов в односточном исчислении, 45,5 километра автодорог, 83

тысячи квадратных метров жилья, школ на 400 учащихся, детсадов-яслей на 360 мест, теплиц на компрессорных станциях № 2 и 4 общей площадью 5.500 квадратных метров, освоить объем капиталовложений в сумме 130,689 миллионов рублей;

— сократить потери рабочего времени по сравнению с 1981 годом на 10 процентов;

— за счет совмещения профессий и расширения зон обслуживания повысить 40 человек;

— перевести рабочих-помощников на работу по нормированным наряд-заданиям с охватом до 50 процентов;

— выполнить комплексный план мероприятий по охране труда и технике безопасности, израсходовав на это 3.769,417 тысячи рублей, план соглашения по охране труда — на 320,063 рубля;

— построить сельско-

хозяйственный комплекс на компрессорной станции № 6;

— продолжить шефскую помощь Сургутскому музыкальному училищу, спортшколе гороно.

— В честь открытия XVII съезда профсоюзов выполнить план грузоподъемник в первом квартале в объеме 370 тысяч тонн ко дню открытия съезда, 16 марта 1982 года отработать предприятиям технологического транспорта и спецтехники на экономленных горюче-смазочных материалах;

— к 65-летию Великого Октября обеспечить бесперебойную работу всех звеньев газотранспортной системы Уренгой — Бынгапур, Сургут — Челябинск, добить сверх государственного плана 490 миллионов кубометров газа.

Обязательства приняты на партийно-хозяйственном активе объединения Сургуттрансгаза.



Звание лучших по профессии в объединении Сургуттрансгаз по итогам социалистического соревнования в четвертом квартале присвоено А. Е. Исаю и М. П. Самбуру.

Первый из них, Алексей Евгеньевич, высококлассный специалист, машинист технологических компрессоров шестого разряда Туртасского линейного управления магистральных газопроводов.

В другом подразделении — управлении Сургутэнергогаз — хорошо знают Михаила Пантелеевича, также машиниста шестого разряда.

Фото Е. Чупракова.



другую. Видится и та девочка, где он рос сырой, и тот чувашский городок, где учился в землеустроительном техникуме, и молодой новобранец Анисимов, шагающий по фронтом дорогам. О местах, где он воевал, рассказывают боевые награды: медали училище. Потом испытал себя в должности работчего лесопильного цеха, был бухгалтером, бракером леса. В дела всегда вникал заинтересованно. Не случайно поэтому к медалям за боевые заслуги прибавился и орден «Знак Почета».

А теперь вот пятый год Аркадий Анисимович работает инженером комплектации.

Мчится машина по промороженной дороге от Тюмени к Свердловску. Рядом с водителем дремлет Аркадий Анисимович. Монтажникам КИПиА для маркировки жилок кабеля необходимы особые чернила, разведенные специальным растворителем. Растворитель этот пожароопасен, а потому получить и транспортировать его может только ответственное лицо.

Вот так день за днем вносит свой вклад в освоение Тюменского Севера бывший фронтовик. И все в управлении видают, что ветеран никогда не подведет.

Н. КРАСОВ
начальник отдела снабжения СУ-7 треста Газмонтажавтоматика

ТВОИ ЛЮДИ, СЕВЕР!

В КОНТОРЕ управления Аркадий Анисимович появляется редко. Он все больше в командировках. То на тюменской базе, то в управлении Металлоснабсбыта оформляет наряды на материалы, то на грузовом складе в аэропорту отправляет грузы на северные участки, где слесари управления монтируют приборы и автоматические устройства компрессорных станций.

Не сразу удается ему заполучить вертолет или грузовой самолет, не всегда благоприятствует погода. В иной день по дважды раза выезжает к транспортникам. Иногда приходится сутками дежурить, ожидая своей очереди на загрузку самолета. И всякий раз, когда спешкой берет старт в нужную точку назначения, — для него маленький праздник, а когда получает сообщение, что ценности доставлены, праздник этот повторяется.

Он работник отдела снабжения седьмого специализированного управления треста Газмонтажавто-

матики. Вот почему его волнуют все эти вопросы.

Сегодня он только что вернулся из аэропорта, глаза его лучатся: самолет с грузом для уренгойского участка пошел точно по заданному плану,

открыты все аэропорты Севера. Аркадий Анисимович заваривает крепкий душистый чай, отхлебывает из стакана маленькими глотками, потирает озябшие руки и, как бы глядя мысленно на себя со стороны, рассказывает...

Остается немногим больше года, когда Анисимов достигнет пенсионного возраста. Разноцветная колодка на левой стороне груди свидетельствует о наградах за заслуги перед государством. Его голос настолько проникновенный и эмоциональный, что невольно перед мысленным взором одна картина сменяет

«За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина». Специальность землеустроителя пригодилась ему на фронте: чертил топографические карты боевых рубежей.

После войны вернулся в Чувашию. Заботился о двух младших сестрах. В 1949 году переехал жить на Тюменщину, да так и осел здесь. Построил дом, завел хозяйство. Сейчас сам удивляется: сколько раз в жизни пришлось переделывать себя! Вместо землеустроителя стал сначала вместе с молодой женой учитывать в начальных классах, заочно окончил педагогическое

ВНИМАНИЕ: ЖИЛЬЕ!

ИСПЫТАНИЕ МОРОЗОМ

НАСТУПИЛ новый 1982 год, а с ним пришли новые радости, заботы и испытания. Первые новогодние морозы испытывали нас на прочность и выявили недостатки и упущения, которых мы не заметили, готовясь к зиме. О них мне и хочется поговорить.

Накануне праздника исполком горсовета проводил совещание с руководителями жилищно-коммунальных служб по вопросам обеспечения нормальной обстановки в городе, по организации дежурств ответственных работников и аварийных бригад на случай возникновения критических ситуаций. Но, как выяснилось позже, не все руководители приняли это к сведению.

Из некоторых предприятий — треста Сургутнефтегеофизика, УГГ-1, УГГ-3 и других — бесконтрольно выходили автомашины, разъезжая по городу. Так, в час ночи 2 января пьяным водителем был сбит столб линии электропередачи, в результате район старого Сургута остался без света, вышла из строя котельная.

Руководители объединения «Обненфтегазгеология», треста Запсибирострой, положились в праздничные дни на оперативные способности лишь телефонисток, управление водоснабжения и канализации объединения Сургутнефтегаз, имея обширный район обслуживания, оставил на 1 января аварийную службу без автотранспорта. Руководители ЖКО Сургутского объединенного авиаотряда спокойно отдахали, в то время как их жилье было под угрозой разморожения.

На подготовке к зиме и эксплуатации жилья некоторыми предприня-

тиями необходимо остановиться подробно.

Из-за безответственности тов. Бровко, начальника УМС-13 треста Спецнефтеастрой, остановилась котельная в районе старого аэропорта, что повлекло за собой выход из строя систем отопления в девяти квартирах. Не поддается никакой критике отношение к жилью в этом районе руководства объединенного авиаотряда, которое отдало на откуп стихии и на произвол судьбы 17 двухэтажных домов. А ведь в них живут люди, работающие в авиаотряде.

Причиной остановок котельных и перерывов в электроснабжении микрорайонов являются и нарушения правил использования электроэнергии владельцами балков. 3 января из-за перенагрузки сгорел алюминиевый кабель на трансформаторной подстанции ПОК и ТС треста Сургутгазстрой возле ГПТУ-17. Виновниками явились владельцы временных самовольно подключившие жилье к этой линии электропередачи.

Велика еще отрицательная роль ведомственности в обеспечении нормальных условий жизни населения. Пример тому — обстановка, сложившаяся в микрорайоне № 14. Заказчик, на которого решением горисполкома была возложена эксплуатация тепловых сетей микрорайона, — трест Сургуттрубопроводстрой самому устроился от выполнения своих обязанностей. Нормальная эксплуатация трассы от котельной ГРЭС до 14 микрорайона и распределение тепла не организованы. Это привело к плохому теплоснабжению домов № 10, 12 по ул. Островского и № 7 по ул. Студенческой.

ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ увеличение объемов жилищного строительства в Сургуте создало некоторый дефицит в водоснабжении, и сейчас принимаются экстренные меры по строительству девятого промузла и расширению восьмого. Но разве можно угнаться строителям за бесхозяйственностью? Только котельная ГРЭС забирает до 70 тонн воды в час на подпитку котлов. Эта вода в основном должна идти в дома, а ее сбрасывают для повышения температуры радиаторов жильцы вагончиков и балков, установленных в нарушение законов теплоснабжения с неправильно смонтированными системами. Она уходит в грунт и из-за неизвестно большого количества утечек.

На одного жителя Сургута в настоящее время расходуется около 300 литров воды в сутки, этого вроде бы вполне достаточно для нормального жизнеобеспечения. Возникает вопрос: куда она девается? Проверкой установлено, что даже в то время, когда город спит, в очистные сооружения сбрасывается более 3000 м куб. чистой воды. Это говорит о том, что сантехническое оборудование санузлов, кухонных и ванных неисправно, не закрывается жильцами и имеет утечки. Из-за негерметичности оборудования подвалы большого количества домов заполнены водой. Пример тому — дом № 12 по ул. Островского. Только за одну ночь теряется вода, предназначенная для 10 тысяч жителей. А сколько ее утекает за сутки?

Проблему воды создает и безответственное отношение некоторых руководителей предприятий к нуждам города. Руково-

дители ГРЭС, ДСК, треста Сургутгазстрой товарищи В. Г. Губачев, С. И. Калиниченко, Ю. В. Лаврентьев не принимают мер по выполнению обязательств для увеличения сети скважин восьмого промузла и второго подъема, затягивают организацию оборотного водоснабжения. На завод и мясозавод при проектном потреблении воды 740 м куб. в сутки сбрасывают в канализацию 2400 м куб., т. е. в три раза больше. Такая же картина наблюдается на молоко- и хлебозаводах.

Наступившая зима по прогнозам будет с преобладанием существенно низких температур, и каждый должен участвовать в обеспечении нормальных условий жизни.

В нашем поведении неждивенству не должно быть места. В паводке порядка по правильному использованию энергетических ресурсов, обеспечению безопасности эксплуатации всех возможных объектов и жилья большая роль отводится контролирующими организациям. На совести инспекций энергетики и Госпотребнадзора вопиющие факты использования электроэнергии на отопление балков, совершенно не контролируется инспекцией по использованию водных ресурсов водный баланс города.

Сургут — наш город. Мы живем здесь. И для того, чтобы жить нам было удобней и приятней, необходимо высокое чувство сознательности и гражданского долга как у всех работников жилищно-коммунальных служб, так и у всех без исключения граждан. Только совместными усилиями можно достичь значительных результатов.

**А. СЕРДЮК,
начальник управления
коммунального
хозяйства
горисполкома.**

АГИТБРИГАДА В ПУТИ

Ничто так не помогает в труде, как добрая шутка-прибаутка, веселая жизнерадостная песня, задорный танец. Не раз выезжала концертная бригада под руководством Николая Манойло на отдаленные месторождения, где трудятся подразделения треста Сургутнефтепромстroi.

Душой самодеятельных артистов является методист треста по культурно-просветительной работе Николай Манойло. Вокруг себя он сплотил восемь человек, наделенных способностями владеть разнообразной творческой палитрой.

— у Вячеслава Ульянского, — рассказывает Николай Николаевич, — во втором управлении механизированных работ очень серьезная должность. Он — главный энергетик. Тонкий пародист, он к тому же умелый конферансье.

Едва ли не главное в творческой характеристике одного из солистов вокально-инструментального ансамбля слесаря технического обслуживания автомобилей Виктора Карапасева его способность перевоплощения при исполнении той или иной лирической песни.

— Песня — это наш главный багаж, который мы везем людям за сотни километров, — говорит он.

Другой солист ансамбля Олег Пастухов совсем еще молод, только начинает свой жизненный путь. учится в музыкальном училище.

— Однако, — поясняет Манойло, — справедливость требует отметить, что находкой Олег явился не для нас, а для музучилища. Дело в том, что в нашем коллективе он начал после школы работать слесарем, здесь впервые по-настоящему был оценен его голос, потом способному юноше была дана рекомендация для поступления в специальное учебное заведение. Но, как видите, связи он с нами не теряет.

Своебразной формой работы концертной бригады является то, что, приезжая в вахтовые поселки, она попутно распространяет среди тружеников книги.

После одного из концертов меня поразило еще и такое. Обратившись к слушателям, руководитель самодеятельного коллектива сказал:

— А теперь принимаем заявки.
— На что?
— На новые песни.

Через месяц самодеятельные артисты вернутся сюда с новой концертной программой.

С. СИБИРЯКОВ.

Инспектор дорожно-патрульной службы сержант милиции Валерий Осокин в органах внутренних дел служит всего около трех лет, но и за этот отрезок времени сумел проявить себя с отличной стороны. Добросовестный, хорошо знающий свое дело сотрудник, он непримирим к нарушителям правил дорожного движения. Валерий — победитель социалистического соревнования за 1981 год. За период службы он неоднократно был отмечен благодарностями. Инспектор ГАИ вежлив, внимателен и тактичен с водителями, пользуется заслуженным авторитетом.

На снимке: инспектор дорожно-патрульной службы сержант милиции Валерий Осокин проверяет наличие документов и техническое состояние автомобиля на линии.

Т. ВИНОГРАДСКАЯ,
старший инспектор дорожно-патрульной
службы, старший лейтенант милиции.
Фото В. Борзова.

Новая книга Ю. Сенкевича * ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

«На «Ра» через Атлантику» — так называется книга. Она только что вышла в московском издательстве «Детская литература» с фотоиллюстрациями самого Ю. Сенкевича, а также других участников экспедиции — египтянина Джорджа Сориала и известного итальянского путешественника и альпиниста Карло Маури.

Во время экспедиций Ю. Сенкевич вел дневники, которые легли в основу этой книги, написанной увлекательно и с юмором. Автор не просто описывает события, он анализирует поведение и взаимоотношения людей из разных стран в

сложной, необычной для них обстановке. Проблема жизни человека в экстремальных условиях — основная тема работы Ю. Сенкевича, будь то пустыня, высокогорье, открытый океан, Арктика или космос. Участие в экспедициях Тура Хейердала дало возможность автору собрать богатый и интересный материал о поведении и психологической совместимости членов многонационального экипажа, изолированного от мира.

Написать эту книгу было непросто: об экспедициях Хейердала написано уже много. Перед Ю. Сенкевичем стояла задача найти еще неизна-

ченную читателю сторону в событиях и увлекательно рассказать о ней. И он справился с этой задачей. Книга читается с живым интересом. Ю. Сенкевич затрагивает множество вопросов, стремясь показать читателю, как из пестрого множества поступков, действий, порой и противоречий складывается коллектив.

В 1978 году Юрий Сенкевич участвовал в новом плавании Тура Хейердала на камышовой лодке «Тигрис» в Индийском океане. Он собирается рассказать об этой экспедиции в следующей книге.

А. БРЯНЦЕВ (АПН).

скоростей стала путеводной звездой для многих студентов, каждый год приходящих в КБ. Они создают здесь оригинальные машины, сами же их и испытывают. На студенческих автомобилях установлено более сорока всесоюзных рекордов, триадцать мировых.

В. ДОЛГОВ
(МНЧ).



День донора

на службе здоровья

С ростом нашего города развивается и сеть лечебно-профилактических учреждений, улучшается качество медицинской помощи. Еще древние заметили, что самое лучшее лекарство — кровь. Благодаря переливанию и этого целебного средства улучшается здоровье.

Нередки случаи, когда при травме или тяжелом недуге только кровь спасает жизнь. Вот почему в нашей стране широко развито безвозмездное донорство. Люди охотно идут на пункт, понимая важность проводимого мероприятия. Так было и в середине января в поселке Солнечный. На день донора в полном

составе пришли бригады Ю. Варченко, Т. Логойко, супруги Щепетинки.

Верим, что при первой необходимости, если нужно спасти жизнь человека, придут доноры Солнечного на помощь.

В. ТРОПИН,
председатель райкома
Красного Креста.

Крылатая мечта

Мелькают за окном берега соляного озера, все выше поднимаются стрелка спидометра. И вот — легкий хлопок. Есть сверхзвуковая скорость!

Именно об этом мгновении мечтают все в студенческом проектно-конструкторском бюро лаборатории скоростных ав-

томобилей Харьковского автодорожного института. Каждый уверен — старт обязательно состоится. На машине «Хади-3», созданной здесь, хотят ребята превзойти мировой рекорд — 1027 километров в час.

... Мечта о рекорде, о покорении невиданных

Кто ты, Влас-лоботряс?..

Нет, не перевелись они — власы-лоботрясы. Живет он в доме № 83 по улице Республики. Пока мастера-наладчики разыскивали оснастку лифтового хозяйства для первого сургутского девятиэтажного дома, Влас-лоботряс сжег спичками все кнопки вызова лифта.

Сейчас в Сургуте вы-
сотное здание — не по-
винка, появилось и управление лифтового хо-
зяйства. Оно в декабре

заменило вновь все
кнопки на этажах и
83-го дома. Поднимают-
ся вечером жильцы до
своих квартир и радуются: наконец-то кончились мальчики. А утром встали — опять
ни одной кнопки. Влас-
лоботряс всю ночь не
спал, чтобы спалить их.
Можете себе представить негодование жильцов!?

А Влас-лоботряс, совершив мерзкое дело, спокойно спит в своей квартире. Когда же взрослые уйдут на ра-

боту, а порядочные де-
ти — в школу, он выйдет посмотреть на свою «работу», мимоходом еще сорвав замки с потовых ящиков, распишет «узорами» стены и подоконники.

СОС надеется, что в
скоро времени истинное имя Власа-лоботряса будет разоблачено, а нам пришлют его фотографию для опубликования в газете.

По письму В. ПАРФЕНОВОЙ.

В. ЗАГАДКИН.

НАДЕЖДА

САМЫМ необыкновен-
ным был день от-
качки меда. Отец облечился в одежду, пропах-
шую воском и прополи-
сом, одевал на голову широкополую шляпу с плотной, словно паранд-
жа, сеткой и приступал к работе. Пчелы, каза-
лось, понимая разумные действия своего хозяина, беззлобно кружились над раскрытым ульем, а по-
том улетали по своим из-
вечным пчелиным делам.

Однажды высоко над землей на ветке завис странный пчелиный, словно живая борода, ком.

— Рой! — тревожно крикнул отец и бросился с роевницей к дереву. Надя с любопытством смотрела, как пчелы живой цепочкой осипались в роевницу.

Решение стать пчеловодом появилось от желания постичь жизнь этих трудолюбивых и не-зависимых пасекомых. Притаившись около улья, стараясь даже дыханием не выдать своего присутствия, девочка могла часами наблюдать хлопотливую пчелиную суету.

— Это у тебя в крови, — говорил отец, — у нас все в роду пчелу понимают. Пчеловодом будешь! — шутливо подмигивал дочери.

Но кем только не мечтала стать его непоседливая дочка! Когда мама прочитала ей «Каштанку», девочка решила: «Буду писателем». В санатории Антона Павловича Чехова, где работали ее родители, она с жадностью слушала экскурсовода, который посвящал отыскающих в биографии писателя. На самом высоком из холмов, под вековым дубом, ютилась красавая беседка. В ней, по преданию, любил отдохнуть Чехов. Надя там бывала не раз и всегда, с замирающим сердцем, смотрела на терявшееся в солнечном тумане бесконечные дали, словно видела все это глазами необыкновенного человека, поразившего ее детскую душу пронзительностью и простотой своих произведений. Все привлекая и увлекающая девочка постигала

мир живо и непосредственно. Школа стала для нее новым откровением и новой мечтой. Учителем, вот кем теперь она желала стать! Мать с трудом могла дозваться дочь уживать. В укромном уголке двора пили «уроки». Чумазые малыши с обожанием внимали «глубоким» познаниям своей строгой наставницы.

После восьмого класса Надя ошеломила родителей новым решением:

— Я поступаю в энергетический техникум!

Отец только руками развел. Такого он от своей дочери не ожидал. Слишком близко она была к природе, лесу, солнечным лугам. Не раз на-
правле с ним косила высокие духмяные травы, с ловкостью заправского косаря справляясь с тяжелой косой. И поэтому отец с матерью так и думали: на земле осидет дочь, с крестьянской за-
кваской родилась.

— Ну и как работа? И правится? — спросила я Надю, с которой меня познакомила секретарь комсомольской организа-
ции управления Сургутских электросетей Валентина Кущникова.

У Нади миловидное лицо, карие, живые, проникающие в душу глаза. Рассказывает о своей работе, как, впрочем, обо всем, о чем она говорит, с каким-то радостным удовлетворением. Конечно, ей нравится работа. В своей высоковольтной лаборатории, где ведутся испытания защитных средств, она чувствует себя необходимой, и ее страх, что не поверят в ее взросłość и самостоятельность, не оправдались.

— Получилось все наоборот, — поддерживает разговор Валентина Кущникова. — Надя у нас первая женщина-рационализатор во всем управлении. Она усовершенствовала испытание штыревого электрода, указав на напряжение и получила авторское удостоверение.

— Я и сама не знаю, почему решила стать энергетиком, — улыбается Надя Тарадайко своей юной открытой улыбкой.

— Увидела в газете объявление, и поразило на-
все в роду пчелу понимают. Пчеловодом будешь! — шутливо подмигивал дочери.

...Неутонная сургутская весна испортила настроение девушки. Апрельский холодный ветер сыпал в лицо мокрую снежную крупу, и Надя вспомнила мамины просьбы беречься и скорее «отбывать» эти долгие три года посещения учебы. Мельнула мысль: может, не зря мама плакала, когда узнала, что дочь взяла направление в Сургут.

Светлое здание управления Сургутских электросетей встретило девушку напряженной рабочей тишиной. Мимо торопливо проходили озабоченные люди.

— Ты кого ищешь, девочка? — спросил, приставившись рядом, молодой человек.

— Я по направлению! Работать! — сердито сказала Надя, обидевшись за «девочку». Когда же ее наконец будут принимать за взрослого, самостоятельного человека,

как? Начальник службы изоляции Борис Акимович Мазин ввел девушку в курс дела. И начались для молодого специалиста трудовые будни...

— Ну и как работа? И правится? — спросила я Надю, с которой меня познакомила секретарь комсомольской организа-
ции управления Сургутских электросетей Валентина Кущникова.

У Нади миловидное лицо, карие, живые, проникающие в душу глаза. Рассказывает о своей работе, как, впрочем, обо всем, о чем она говорит, с каким-то радостным удовлетворением. Конечно, ей нравится работа. В своей высоковольтной лаборатории, где ведутся испытания защитных средств, она чувствует себя необходимой, и ее страх, что не поверят в ее взросłość и самостоятельность, не оправдались.

— Получилось все наоборот, — поддерживает разговор Валентина Кущникова. — Надя у нас первая женщина-рационализатор во всем управлении. Она усовершенствовала испытание штыревого электрода, указав на напряжение и получила авторское удостоверение.

— Ничего сложного, — смущается девушка, — любой бы смог... — И меняет тему разговора: — Мне очень нравится ходить на лыжах. И вообще спорт... Легкая атлетика... Это и для здоровья, и для души.

Она, конечно же, умалчивает, что успела отличиться за это короткое время работы в управлении не только на производстве, но и в общественной жизни. В соревнованиях по лыжам Надя заняла второе место по управлению и первое по волейболу и пулеметной стрельбе в кустовых соревнованиях.

Да, жизнь ее только начинается, и вошла в нее эта девушка со страстью надеждой в победу. Ну, что же, удачи тебе, Надя!

Т. ЦАРЕНКО.



Операция «Шапка»

...Шесть часов вечера. Темнота. В сосновом бору районной больницы нас двое: я и Саша Кондратьев, что живет по Таежной, 30. Кругом ни души. Но вот вдали послышались шаги, они все ближе и ближе. Мы поспешающе переглянулись.

Когда незвестный приближался с нами, я бросился на него, норовя сорвать шапку. Но то ли он оказался меня проворнее, или темень помешала, во всяком случае вместе с шапкой в руках я полетел в сугроб с резкой болью в вубах. Не удержался и он на ногах. На лежачего смеялся мой друг Саша, но тут же завопил от жгучей боли в ноге. Быстро вскочив, я бросился на помощь, но второй удар в те же зубы опрокинул меня назавичь. На счастье, наш незвестный был обут в скользкие унты, поэтому часто и он падал. А то, если бы он нас догнал, мы бы ему дали...

А дома нас даже и не спросили, откуда у нас убежал шапка и почему распухшие губы.

(Из дневника Ю. Пермякова, слесаря автобазы № 13, прожившего по ул. Речная, 72, кв. 1).

Шаги Книжный компас пятилетки

Полки книжных магазинов № 56 и 30, расположенных по улицам Московской, 31а, и Республики, 80, пополнились новинками общественно-политической и специальной литературы.

Слушателям партайи учебы и массовому читателю предназначена книга В. Кириченко «Основные идеи пятилетки» (Шаги одиннадцатой).

Специалисты энергетики могут приобрести в наших магазинах учебник по гидроэнергетике, книгу группы авторов «Теплопередача».

С. МИНЕКОВА,
Н. КУТИЦЕВА,
продавцы.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ

СПРАВКИ

Кино

«ОКТЯБРЬ»

28 января. «Армия Три-
согузки в бою» — в 13.
«Будьте моим мужем» —
в 17, 19, 21.

«ГЕОЛОГ»

28 января. «Тегеран-43»
(2 серии) — в 18, 20.30.
«ЭНЕРГЕТИК»

28 января. «Вечная сказка любви» — в 18.30, 21.

«РУБИН»

28 января. «У матросов нет вопросов» — в 12, 14, 16, 19, 21.

шанса. Главные прессорной установки оператора штукатурных стапели, операторы, логенераторы, слесари по ремонту пингуящих машин (возможно совместное), Прописной и жильем в общежитии обеспечиваются. Проезд взятовый или городским автобусом до пос. Солнечный.

ВНИМАНИЕ!

С 18 января движение автобусов по маршруту № 2 «ДК «Строитель» — НГДУ» изменено. Возобновлен маршрут № 6 «ДК «Строитель» — НГДУ» через 12-й микрорайон.

Маршрут № 2: «ДК «Строитель» — арболит — больничный комплекс — 12-й микрорайон — ДК «Строитель»; маршрут № 6: «ДК «Строитель» — 12-й микрорайон — ДК «Строитель»; маршрут № 12: «ДК «Строитель» — больничный комплекс — арболит — ДК «Строитель».

С 26 января возобновлено движение автобусов по маршруту «Сургут — Нефтеюганск». Отправление из аэропорта г. Сургута в 6.45, 9.15, 14.20, 16.50 (время местное).

В воскресенье, 31 января, в 16 часов, в районной библиотеке (ост. «Школьная») состоится трижды заседание клуба «Сургутский библиофил». Правление клуба.

31 января 1982 года в актовом зале музыкального училища проводится общее отчетно-перевыборное собрание членов гаражного кооператива «Нефтяник-2».

МЕНЯЮ четырехкомнатную квартиру ленпроекта (2-й этаж) на две двухкомнатные ленпроекта (желательно в микрорайоне НГДУ). Обращаться: проспект Дзержинского, 14а, кв. 3 (в любое время).

Администрация, партком и объединенный постройком треста Сургутнефтепромстрой извещают о смерти главного геодезиста треста, участника Великой Отечественной войны.

ПОПОВА Анатолия Ивановича и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, кратковременный снег, метель, ветер юго-восточный, 8-13 м/сек., температура воздуха 10-12 градусов мороза.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.